

# PearlLam Galleries

上海

## 塗鴉先生個展登陸上海 chi K11 美術館

### “戀愛中的塗鴉先生”：塗鴉先生個展

展覽日期 2022 年 3 月 2 日至 6 月 5 日，星期一至星期日，上午 10 點至晚上 8 點

地點 上海 chi K11 美術館，上海市黃浦區淮海中路 300 號 K11 購物藝術中心 B3 層

上海-藝術門榮幸宣布英國藝術家 Mr Doodle（塗鴉先生）即將在上海 chi K11 美術館舉辦其首次美術館個展《戀愛中的塗鴉先生》，展覽由俄羅斯聖彼得堡冬宮美術館當代藝術總監迪米特里·奧茲科夫 Dimitri Ozerkov 策劃。

此次展覽呈現了塗鴉先生的日常世界和他的塗鴉創作，閃耀著愛、快樂和幸福，是對他的愛情故事和新婚幸福的慶祝。展覽帶領觀眾步入一段旅程，黑白線條的塗鴉逐漸增添了明亮、鮮豔的色彩，而隨著這些色彩的增加，塗鴉先生的愛情故事也步步展開。此外，展廳內還設置了一個特別區域“塗鴉先生的客廳”，觀眾可以用在入口領到的塗鴉貼紙在這個區域的牆面和家具上自由粘貼，有機會與塗鴉世界互動。

“我們想要以一種永恆的視覺藝術語言來記錄我們婚後的第一年，並且希望上海的觀眾會喜歡這些按特定順序呈現的作品。愛與色彩都是真正通用的語言，在我們的故事尚未與全球其他受眾分享之前，我希望這裡的觀眾會喜歡我們的故事。” —塗鴉先生

塗鴉作為一種自由的表達在歷史上佔據著重要的位置，這種呈現有趣、怪誕形象的塗畫技巧可以追溯至古代。在文藝復興時期達芬奇和丟勒的作品中、在中世紀手稿的邊緣處，我們都可以發現塗鴉的身影。韋氏英語詞典將塗鴉定義為“專注於某事時所做的素描或塗畫”。塗鴉先生通過塗鴉這種即興表達形式，持續不斷地向我們輸出和呈現他所創造的塗鴉世界。這些作品在不同的地點以不同的媒介、形式和尺寸來呈現，他希望他的塗鴉可以遍布全世界，以此跨越各種物理的、文化的界限。塗鴉先生的創作過程流暢、即興、果斷、極具治愈性——讓人想起對中國數千年哲學和文化至關重要的冥想練習。兩者都充滿了和諧的韻律，塗鴉先生的作品旨在尋求內部和外部世界之間的一致性。

“山姆（塗鴉先生）的另一個自我通過他的即興創作、視覺表現行為來向我們展現他的世界觀。他所創造的每一個歡快形像中都暗含著深刻的人文主義，它們有自己的獨特性格，並以自傳性的方式演繹著藝術家個人的思考、以及他對周圍世界的感知。”

—迪米特里·奧茲科夫

## 關於藝術家

塗鴉先生自 1994 年出生起便開始了他在地球上的塗鴉之旅。一開始他在父母的家具上塗鴉，繼而蔓延到他整個臥室。後來他發現家已不足以作為畫布，遂開始在當地的快餐店和學校的牆上塗鴉。在他的職業生涯期間，塗鴉先生構建了一個嶄新的視覺體系，那就是他的「Doodle World」（塗鴉世界），當中那些無限繁衍而密集的卡通人物、物件和圖案呈現出他的世界觀。

塗鴉先生於 2017 年開始在藝術界聲名大噪，大眾對他作品的熱情有增無減。他站在新藝術浪潮的最前沿，在社交媒體擁有令人炫目的廣泛關注度。他是不折不扣的千禧世代藝術家，作品引發人們對當代純藝術的思考。

塗鴉先生的作品跳出畫布，延展至家具、大型平面、服裝等。正如與他同世代的其他藝術家那樣，塗鴉先生也與著名品牌進行跨界合作，包括芬迪、彪馬、三星和 MTV。但他與眾不同的地方在於他的目標感，他深切地沉溺在擴展和分享自己塗鴉世界的願景。作為一種釋放自己或冥想的方式，塗鴉先生的創作過程流暢、即興、果斷、極具治愈性，儼如以強勁的耐力將他的世界直抵觀者的世界。他持續地傳播著一種奇蹟、幸福和愛的感覺。

塗鴉先生說：“我的目標一向是創造一種通用的即興塗鴉語言，吸引來自世界各地的人們。”

近期主要的個展包括：《塗鴉京都》(2019)，Shimadai 畫廊，日本京都；《塗鴉東京》（2019），日本東京代官山；《塗鴉世界》（2018），ARA 藝術中心，韓國首爾。

## 關於藝術門

由林明珠女士創立的藝術門畫廊，如今已成為推動亞洲當代藝術發展的重要力量之一。創立於 2005 年，藝術門在促進東西方國際對話以及跨文化交流上一直扮演著關鍵的角色。

通過對年度展覽計劃認真規劃，藝術門為觀眾呈現美術館級別的高質量展覽，重新審視並挑戰亞洲文化實踐的看法。通過中國和海外藝術家的強力組合，畫廊致力於展覽策劃並注重市場培育。

藝術門畫廊在香港的旗艦空間位於歷史建築畢打行，上海的空間也選址在外灘的一座歷史建築內。不僅擁有國際化的團隊，藝術門的影響力更是遍及全球，參加了紐約軍械庫藝博會（The Armory Show）、科隆國際藝博會（Art Cologne）、香港巴塞爾藝博會（Art Basel）、弗里茲大師展（Frieze Masters）以及西岸藝術與設計博覽會等國際主流藝術展。

---

## 傳媒垂詢

亞洲：

陳葦殷/公關及市場部經理

[charmaine@pearllamgalleries.com](mailto:charmaine@pearllamgalleries.com) / +852 2522 1428

中國：

周伊迪 / 業務拓展總監

[yidi@pearllamgalleries.com](mailto:yidi@pearllamgalleries.com) / +86 137 9520 0750